

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA ZA ORTOPEDIJU I OPĆU KIRURGIJU DR.NEMEC			
ADRESA:	CESTA DALMATINSKIH BRIGADA 30A			
TELEFON:	051 277350	FAX:	051 273901	E-MAIL: sestre@bolnica-nemec.hr

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Ožujak, 2019.	VAŽNOST RANOG PREPOZNAVANJA SINDROMA MIŠIČNOG ODJELJKA	Nakon operacije ili traume potkoljenice postoji mogućnost povećavanja tkivnog tlaka unutar prostora fascije koji može razviti ishemiju, kao i niz drugih promjena i simptoma koji u najtežem obliku oštećenja dovode i do nekroze tkiva. CILJ: važnost kontinuiranog sestrinskog nadzora bolesnika i rano prepoznavanje simptoma s ciljem sprječavanja razvoja mišićnog odjeljka.	Roberta Buršić, bacc.med.techn. Vesna Predojević, med.sestra	S.B.DR.NEMEC
Svibanj, 2019.	IZLOŽENOST OPASNOSTIMA I PRINCIPI ZAŠTITE U OPERACIJSKOJ DVORANI	Zdravstveno i drugo osoblje operacijske dvorane je svakodnevno izloženo povećanim rizicima profesionalnih opasnosti koji direktno ugrožavaju njihovo zdravlje. CILJ: provođenjem i poštivanjem mjera zaštite prema relevantnim smjernicama može smanjiti izloženost zdrav.djelatnika mogućim rizicima i opasnostima koji štetno djeluju na zdravlje.	Lidija Kišić, bacc.med.techn. Elena Kršul-Živković, med.sestra	S.B.DR.NEMEC

Srpanj, 2019.	VAŽNOST MEDICINSKE SESTRE U PREPOZNAVANJU NUSPOJAVA ANESTEZIJE	Izazovi sa kojima se susreće medicinska sestra u postoperativnom nadzoru zahtjeva visoku stručnost, znanje i iskustvo. CILJ: prepoznati nuspojave anestezije te na vrijeme spriječiti razvoj ozbiljnih komplikacija koje mogu uzrokovati ozbiljna stanja i situacije kod pacijenta.	Snježana Šegon, mag.med.techn. Nataša Terzić, med.sestra	S.B.DR.NEMEC
Rujan, 2019.	STANDARDIZIRANI POSTUPCI U OPERACIJSKOJ DVORANI	Prikaz standardiziranih postupaka u ortopediji, složenost i odgovornost svakodnevnog rada operacijskih sestara u operacijskoj sali. CILJ:odgovornost med.sestre u operacijskoj sali stavljajući važnost na aseptički način rada.	Sandra Čule, bacc.med.techn. Aida Antić, Med.sestra	S.B.DR.NEMEC
Studeni, 2019.	DEZINFEKCIJA I STERILIZACIJA KIRURŠKIH INSTRUMENATA	Kirurške instrumente kao i ostalu medicinsku opremu koja dolazi u kontakt sa pacijentima potrebno je tretirati sa vrlo visokom pažnjom i odgovornošću. CILJ: prikazati kako odgovarajućim postupcima smanjiti rizik za kontaminacijom i prijenosom raznih mikroorganizama putem instrumenata i drugih medicinskih pomagala i materijala.	Lidija Kišić, bacc.med.techn. Monika Jelenić, med.sestra	S.B.DR.NEMEC

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

M. P.